
 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГРАД  ЕЛХОВО 

 

 

 

ДОКЛАДНА  ЗАПИСКА 

 

от  Петър Андреев Киров - Кмет на община Елхово 

 

ОТНОСНО: Кандидатстване с проект с наименование „Основен ремонт на улична мрежа в 

град Елхово: Етап втори ул.„Черно море“ от ул. „Драгоман“ до ул. „Александър 

Стамболийски“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването 

на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите 

местно развитие на СНЦ „Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 

Във връзка с обявения втори прием по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от 

Стратегията за водено от общностите местно развитие на СНЦ„Местна инициативна група – 

Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020г, 

Община Елхово разработва проект с наименование „Основен ремонт на улична мрежа в град 

Елхово: Етап втори ул.„Черно море“ от ул. „Драгоман“ до ул. „Александър Стамболийски“. 

Съгласно точка 1 от раздел 13.1 „Допустими дейности“ на условия за кандидатстване с 

проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Стратегията за 

Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ-Елхово-Болярово” от Програма за 

развитие на селските райони за периода 2014–2020 г. финансова помощ се предоставя за 

дейности насочени към строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и 

съществуващи общински пътища, улици, тротоари, и съоръженията и принадлежностите към 

тях. 

Минималният размер на допустимите разходи и на безвъзмездната финансова помощ за 

конкретен проект е левовата равностойност на 5000 евро (9 779 лева), а максималният размер 

на допустимите разходи за проект е левовата равностойност на 200 000 евро (391 166 лева), 

като финансирането на одобрените проекти е в размер на 100% от общите допустими 

разходи. 

За проектното предложение е възложено изготвяне на инвестиционен проект. Предвидени 

за изпълнение са дейности за основен ремонт на пътното платно и изграждане на нова 

тротоарната настилка и бордюри.  

Реализацията на проекта ще допринесе за възстановяване и подобряване на  транспортно-

експлоатационните качества и носимоспособността на настилката на улична мрежа, 

преустановяване процеса на разрушаване на съществуващата тротоарната настилка, 

гарантиране равността и отводняването от повърхностни води и обезопасяване и улесняване 

предвижването на пешеходците. 

Заложените дейности в проектното предложение са в съответсвие с целите и 

приоритетите от План за интегрирано развитие на Община Елхово за периода 2021-2027 г., 



Стратегическа цел 2: Териториално развитие и свързаност, Приоритет 3 Развитие и 

модернизация на техническата и благоустройствена инфраструктура и опазване на околната 

среда, мярка 1 Подобряване състоянието и модернизация на транспортната мрежа. 

 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Елхово да вземе следните  

 

РЕШЕНИЯ : 

 

1. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет – Елхово дава своето 

съгласие, Община Елхово, област Ямбол да кандидатства с проект с наименование  

„Основен ремонт на улична мрежа в град Елхово: Етап втори ул.„Черно море“ от ул. 

„Драгоман“ до ул. „Александър Стамболийски“ по мярка 7.2. „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите местно развитие на 

СНЦ„Местна инициативна група – Елхово-Болярово“ от Програмата за развитие на 

селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

2. Дейностите в горепосочения проект съответстват на стратегическа цел 2, приоритет 3 

на План за интегрирано развитие на Община Елхово за периода 2021-2027 год. 

 

3. Упълномощава кмета на Община Елхово да извърши всички последващи действия.   

 

 

 

ПЕТЪР КИРОВ 

Кмет на община Елхово 
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